

## 遠程教育培訓素攀府啟動

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國維穩委員會響應皇上陛下諭示，開設遠程衛星轉播教育培訓活動，解決偏遠學校師資力量不足、專業不對口和教學設備缺乏等問題。

維穩委員會主席巴育上將高度重視偏遠學校師資力量不足、專業不對口、教學設備缺乏、學生缺少平等學習機會等問題，積極響應皇上陛下關於解決偏遠地區教學問題的諭示。維穩委員會社會心理科學方面負責人素拉切中將昨天（14日）在素攀府舉行遠程衛星轉播教學培訓活動開幕儀式，此次培訓活動與13-26日在素攀府舉行。基礎教育委員會副秘書長向參加培訓的教師做培訓活動宗旨報告。

維穩委員會責成教育部推動落實遠程衛星轉播教育培訓工作。此次培訓活動就是為了崇慶皇上陛下聖壽而制定實施，盡快推動師資力量的培訓，具體的計畫包括增加1萬5523個學校的教學設備，培訓教師12萬4000人，9月分實施遠程衛星教育，科技教育、跟蹤教育成果，對遠程教育效果進行評估，同時為下學期正式在全國開展遠程衛星轉播教育做準備。素攀府第一教育區是積極響應皇上陛下開展遠程衛星轉播教育的地區，目的是解決上述困難和問題，讓學生的學習成績得到全面提高，包括升學考試和高考等，經過遠程教育的學生在自我學習能力方面均明顯提高，教師在教育水平方面也得到加強。

資料來源：103年8月15日 世界日報

[http://www.udnbkk.com/article/2014/0815/article\\_119754.html](http://www.udnbkk.com/article/2014/0815/article_119754.html)